



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XII. évfolyam 6. szám

Internet • www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. február 7., péntek

Újra nyitják az állatvásárt

Gazdálkodók figyelem!

A korábbi években jól működő állatvásár heti piacait március 8-tól újra beindítjuk a Sarkad, Sarkadkeresztúri út melletti állatvásártéren minden hét szombati napján reggel 6 órától.

Az állatvásártéren kulturált parkírozót, pontos mérleget díjmentesen, helypénz nélkül biztosítunk.

Gazdatársaival jöjjön el, tájékozódjon az aktuális, mindenkit érintő gazdasági helyzetről, kössön jó üzletet!

Minden árus értékes tárgyszeremény-sorsoláson vesz részt.

A piaccal kapcsolatos bővebb felvilágosítást a 375-016-os telefonszámon kaphatnak.

Városgazdálkodási Iroda

Megszűnjön, vagy ne?

Patika ügyelet

A településen működő gyógyszertárak („Mimóza Patika” - Gyulai út 8/a., „Sétány Patika” - Béke sétány 4.) vezetői a jelenlegi gyógyszerügyi rend megváltozásához kérik az önkormányzat támogatását.

Tájékoztatásul közöljük, hogy az ügyeleti rend megváltoztatását a Békés Megyei Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Tiszti főgyógyászere engedélyezi a 15/1997. (VI. 20.) NM. számú rendelet alapján.

A nyitva tartási időn túl a gyógyszerellátást a két gyógyszertár heti váltásban ügyeleti ellátás formájában biztosította.

A jelenleg érvényes ügyeleti rendszert a gyógyszertárak vezetői a következők szerint kívánják megváltoztatni:

Hétköznap: a nyitvatartási időn túl 20.00 óráig.

Hétfőn: - szombaton a nyitvatartási időn túl 20.00 óráig;

- vasárnap és valamennyi ünnepnapon 8.00-18.00 óráig;

- minden esetben zárt ajtó mellett tartana az ügyeleti szolgálat abban a gyógyszertárban, amelyik a heti ügyeletet biztosítja.

A gyógyszertárak vezetői szerint ügyeleti időben este 20.00 óra után szinte nem fordul elő csengetés. Ezért is szeretnék az éjszakai ügyeletet megszüntetni.

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy az éjszakai gyógyszerügyi ügyelet esetleges megszüntetésével kapcsolatos véleményét jelezze, segítve ezzel az önkormányzat munkáját.

A visszajelzéseket az alábbi kérdőív kitöltésével lehet megtenni 2003. február 13-ig, melyet a Központi Orvosi Rendelőben, a Polgármesteri Hivatalban és a két gyógyszertárban elhelyezett GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET című felirattal ellátott gyűjtő dobozokba lehet beadni.

A gyógyszertárak nyitvatartási ideje az alábbi:

Sétány Patika:

hétköznap: 7.30-18.00; szombaton: 8.00-12.00.

Mimóza Patika:

hétköznap: 8.00-17.00; szombaton nyitva tartás csak az ügyeleti héten van 8.00-12.00.

A tájékoztatóban foglaltak alapján a gyógyszertárak ügyeleti rendszerének megváltoztatásával

**a) egyetérték
b) nem értek egyet.**

(A megfelelő válasz aláhúzendő, de az esetleges indoklást is köszönettel vesszük.)

Vállalkozók figyelmébe

Felhívjuk az egyéni vállalkozók figyelmét, hogy a 2000. november 1-je előtt kiadott egyéni vállalkozói igazolványokat 2003. február 15-ig meg kell újítani. A meg nem újított vállalkozói igazolványok érvényüket veszítik (megszűnnek).

Telepengedély

Telepengedélyes tevékenységet végző gazdasági társaságok és egyéni vállalkozók telepengedély iránti kérelmüket 2003. június 30-ig adhatják be a Polgármesteri Hivatal 25-ös számú irodájába.

Batyus bál

A Városi Nyugdíjas Egyesület február 15-én (szombaton) 14 órától jelmezes batyus bált rendez a Bartók Béla Művelődési Központban.

Nem csak nyugdíjasokat várunk a „bulira”, hanem bárkit. Aki eljön, az szívesen látott vendég!

**Tisztelettel:
Nyugdíjas Egyesület
Vezetősége**

Pinceklub

A sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakiskola útjára indítja „Pinceklub” elnevezésű népszerű-tudományos előadás-sorozatát, amelyre 10-100 éves korig minden érdeklődőt szeretettel várunk. Az előadás megértése nem igényel előképzettséget! Célunk a tudomány (természet- és bölcsészettudomány) és a művészetek népszerűsítése.

A következő előadás időpontja: 2003. február 11. 15.00 óra.

Helyszín: a középiskola menzája (Főépület pince).

Az előadás témája: „Őszintén a kábítószerekről”.

Mottó: „Senki sem lehet szabad, aki a szenvedélyek rabja.” (Phütagorasz)
Előadó: Klimaj Tamásné kollégiumvezető.

Mindenkit szeretettel várunk!

A szervezők

A kutyatartás szabályairól

Városunk közterületein ismét sok a gazdátlan, kóborló eb



Tisztelt Kutyatartók! Ebtulajdonosok!

Városunk közterületein ismét sok a gazdátlan, kóborló eb. Többször csak a kutyatulajdonosok hanyagsága, figyelmetlensége okozza azt, hogy a kutyák az ingatlanok területéről a kertekbe, vagy az utcára jutnak.

A hiányos kerítések, a kutyákat fogvatartó eszközök rossz minősége miatt az ebek nagy része -élvezve a szabadságot, s kihasználva annak előnyeit- előszeretettel hagyja el „otthonát”. Sokszor fordul elő, hogy a gazdáját egészen az iskoláig, élelmiszerboltig, postáig is követi, majd az épület előtt, körül -felügyelet nélkül- várakozik míg gazdája ügyét intézi. Ez rengeteg veszélyt hordoz magában, hiszen az otthon barátságosnak mutató eb az idegenekkel szemben a rá jellemző tulajdonságait is produkálhatja, így támadólag is felléphet, vagy csupán önmagában, pusztán jelenlétével is riadalmat, félelmet kelt.

A kutyatartásnak vannak írott és íratlan szabályai, melyeket a lakosság többsége betart. Vannak azonban olyan személyek, akik ezekről a szabályokról nem vesznek tudomást.

A szabálytalan ebtartókkal szemben a helyes tartási körülmények kikényszerítésére vannak törvényes eszközök, azonban célunk az lenne, ha a kutyatulajdonosok a hatóság közbelépése nélkül tartanák helyesen a kutyáikat.

A szabálytalan ebtartás szankcionálásának, büntetésének célja az élet, testi egészség, egészség, illetve a közrend védelme. Annak megakadályozása tehát, hogy a közterületen a gazdátlan, kóborló ebek embereket támadjanak meg, illetve meg-

jelenésükkel félelmet, riadalmat keltsenek.

Az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999. (XII. 28.) Kormányrendelet veszélyeztetés kutyával szabálysértésnek minősíti és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtja, aki a felügyelete alatt álló kutyát a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre, illetve kóborolni hagyja; természeti vagy védett természeti területen, illetve vadászterületen -vadász kutya kivételével- póráz nélkül elengedi vagy kóborolni hagyja; szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési eszközön szállítja; élelmiszer-elárusító üzletbe, közfürdő területére, vagy a játszótérre beenged, illetve megbevisz; illetve aki harapós

kutyáját nem zárt helyen tartja, vagy nem helyezi el a ház (lakás) bejáratán a harapós kutyára utaló megfelelő figyelmeztető táblát.

Azt a személyt, aki a fent felsorolt magatartással másnak nyolc napon belül gyógyuló sérülést okozza ötvenezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Az olyan kutyatartással kapcsolatos kérdéseket, amelyekre a fentebb említett jogszabály nem terjedt ki Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testülete rendeletben szabályozta. Így például meghatározta, hogy házőrző, illetve kedvtelésből tartott eb lakásonként legfeljebb 2 db tartható, kivéve az ebek tenyésztése esetén a teljesítés ideje alatt addig, amíg a kölykök életkora a hat hónapot nem éri el. A rendelet szerint eb közterületen csak felügyelettel tartózkodhat. Elhelyezéséről gazdája lakása, illetve ingatlana területén úgy köteles gondoskodni, hogy az eb a közterületre felügyelet nélkül ne juthasson ki. A felügyelet nélküli közterületen tartózkodó eb elfogását a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress F. u. 26.) hajtja végre. A befogott eb a tulajdonos részére bizonyos feltételekkel, költségek megtérítése mellett adható ki. Az az ebtulajdonos, aki kutyáját nem az önkormányzati rendeletnek megfelelően

(Folytatás a 2. oldalon)

A kutyatartás szabályairól

Városunk közterületein ismét sok a...

(Folytatás az 1. oldalról)
tartja ugyancsak pénzbírsággal sújtható, melynek összege 30.000 forintig terjed.

A hivatkozott jogszabályok nem írják elő azt, hogy a tulajdonos az eb tartását miként köteles megoldani, a tulajdonosra bízva, hogy az ebet hogyan tartja. A tulajdonosnak csupán arra kell figyelnie, hogy az ebet úgy tartsa, hogy az az ingatlan területéről ne jusson ki, másokat ne zavarjon és ne veszélyeztessen.

Tudjuk, hogy az ebek különféle, így különbözőségük miatt is tartásuknak többféle módja lehetséges: pl. kutyaboks (zárt tetejű is), lánc, futólánc stb. Az ebek többsége az ingatlant megfelelően körülzárt, megfelelő magasságú és zárt kerítését nem képesek átugrani, illetve azon fejüket kidugni, így tartásukhoz megfelelőnek bizonyulnak a kerítéssel körbevett ingatlanok. Az ebek egy részének nem elegendő az ingatlant körülvevő kerítések, így esetükben más, biztonságosabb körülményt kell teremteni. Az utcaajtó zárszerkezetét is úgy kell megoldani, kialakítani, hogy azt az ebek ne tudják kinyitni.

A láncnak olyan típusának, illetve minőségének

kell lennie, amely igazodik a kutya fajtájához, testéhez, erejéhez. Ha a lánc kopott, elvékonyodott, vagy szakítószilárdsága nem megfelelő, akkor az nem biztosítja a kutya megfelelő, biztonságos tartását.

Abban az esetben, ha az utcán felügyelet nélküli ebet észlelnek, lehetőség szerint értesítsék a kutya gazdáját. Ha a kutya ismeretlen, gazdájának kilétét nem sikerül felkutatni, akkor a kutya befogását kéri a Városgazdálkodási Irodától. Az Irodának a kutya befogására csak a közterületen van lehetősége, ha tehát a kutya a kertekben kóborol, akkor a kutya gazdáját elsősorban a környéken lakók közül célszerű megkeresni és felhívni a kutya befogására.

Jogsértés esetén a szabálysértési hatóság feljelentés alapján indítja meg az eljárást. A feljelentésnek tartalmaznia kell a feljelentett személy ismert személyi adatait, a jogsértő cselekmény helyét, idejét, a bizonyítékokat (a kutya pontos leírását, a tanúk megnevezését). Amennyiben a rendelkezésre álló adatok alapján nem bizonyítható a szabálysértés elkövetése, úgy a vonatkozó szabályok szerint az eljárást

bizonyíték hiánya miatt meg kell szüntetni.

Az aki kutyáját a felelősségre vonást követően sem tartja a szabályoknak megfelelően, ismételt feljelentés esetén ismételt pénzbírság kiszabására, vagy intézkedés megtételére számíthat.

A szabálysértési hatóságnak törvény által szabott eljárási szabályok szerint kell az eljárást lefolytatnia, mely szabályoktól nem térhet el. Mivel nyomozóhatósági jogkörrel nincs felruházva, jelentősséggel bír, hogy milyen adatokat bocsátanak a rendelkezésére. Városunkban rendszerint a Sarkadi Rendőrkapitányság kezdeményez a szóbanforgó szabálysértés miatt szabálysértési eljárást.

A lakosság, különösen a gyengébb, védtelenebb gyermekek, idős emberek biztonsága, testi-lelki épségének védelme érdekében legyünk körültekintőbbek, előrelátóbbak kedvenceink tartása során. Előzzük meg a balesetet! És ne feledjük! Felelősséggel tartozunk kutyáinkért is! Biztosítsunk számukra megfelelő életkörülményeket!

dr. Sipos Lajos jegyző

Varga Zoltán
a Városgazdálkodási
Iroda vezetője

Meghívó

Sarkadi Csatornamű Társulat közgyűlése

A Sarkadi Csatornamű Társulat Intéző Bizottságának nevében tisztelettel meghívom a 2003. február 19-én 13 órakor tartandó közgyűlésre.

Az ülés helye: Sarkad, Polgármesteri Hivatal Nagytanácskozó terem

Napirend:

1. Beszámoló az Intéző Bizottság 2002. évi munkájáról. Előadó: Habóczy Jánosné, a társulat elnöke

2. Beszámoló a társulat 2002. évi gazdálkodásáról, terv végrehajtásáról, mérlegadatokról ismertetése. Előadó: Imre Edit pénzügyi vezető

3. Beszámoló az Ellenőrző Bizottság 2002. évi munkájáról. Előadó: Tóthné Szabó Ildikó az EB elnöke

4. A társulat 2002. évi mérlegének jóváhagyása. Előadó: Habóczy Jánosné, a társulat elnöke

5. A társulat 2002-2003-2004 évi beruházási üteme pénzügyi számításának módosítása, hitelfelvétellel kapcsolatos döntések. Előadó: Imre Edit pénzügyi vezető

6. A társulat 2003. évi tervének elfogadása. Előadó: Imre Edit pénzügyi vezető

7. A beérkezett lakossági méltányossági kérelmek elbírálása. Előadó: Habóczy Jánosné, a társulat elnöke.

8. A társulat KÖVITE

Egyesülésben lévő vagyoni betétjének kiegészítéséről döntés a KÖVITE Igazgató Tanácsának döntése alapján.

9. Bejelentések.
A napirend fontosságára való tekintettel a megjelenésére feltétlenül számítunk!

Habóczy Jánosné, a társulat elnöke

Záradék:

Amennyiben a fenti időpontban a közgyűlés határozatképtelen lesz, úgy azt az 1995. évi LVIII. tv. 38. §. (8) bekezdés alapján azonos napirenddel, azonos helyszínen 13,30 órára újra összehívom, és akkor már a közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

telettel előre is megköszönöm.

Értesítem azon tagjainkat, akik még nem tudják, hogy könyvtárat működtetünk Matus Lajos segítségével, aki vállalta a könyvtárai feladatak ellátását. Egyesületi tagjaink tőle kikölcsonözhetnek cukorbetegséggel kapcsolatos video filmeket, könyveket, diabetikus ételrecepteket tartalmazó kiadványt, valamint az elmúlt évben megvásárolt vérnyomásmérő készüléket is. Kölcsönzéssel kapcsolatban keressék fel Matus Lajos egyesületi tagunkat.

Major József
az egyesület elnöke

Cukorbetegség figyelmébe !

A Cukorbetegség Sarkadi Egyesülete következő egyesületi gyűlését 2003. február 19-én 15 órától az Önkormányzat tanácskozó termében tartja.

Meghívott vendégünk Dr. Varga Richárd, aki kötetlen beszélgetés formájában válaszol a diabétesz kapcsolatban felmerülő belgyógyászati kérdéseinkre.

Kérem egyesületi tagjainkat, ne feledkezzenek meg a tagdíj fizetéséről sem, melyre egyesületi gyűlésünkön továbbra is lehetőség lesz.

Nagy szeretettel várunk sorainkba egyesületi tagnak

minden cukorbeteg, aki céljainkat, törekvéseinket elfogadja és azok megvalósításában részt kíván venni.

Értesítem a város lakosságát, hogy lehetőség nyílt arra, hogy az adójuk felajánlható 1. %-nak a Cukorbetegség Sarkadi Egyesülete címeire, a 18381463-1-04. adószámra történő átutalásáról rendelkezzenek a munkahelyükön, mellyel jelentős segítséget nyújthatnak és nyújtanak az egyesület életének színvonalasabbá, tartalmasabbá tétele érdekében.

E segítséget igen nagy tisz-

Az 1%-ért

A Sarkadi 1. Számú Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány köszönti Önt!

Önt, aki már korábban is nekünk juttatta jövedelemadója 1%-át, és Önt, aki reményeink szerint ezután is ezt teszi. Az így befolyó összeg segít abban, hogy céljaink megvalósuljanak. Kérjük és köszönjük!

Adószámunk: 18378485-1-04.

Sarkadi horgászoknak

Értesítjük sporttársainkat, hogy a horgászjegyek, területi engedélyek árusítását 2003. január 27-én a horgászirodán megkezdjük. Ezt követően minden hétfőn 13.30-15.30 óráig állunk tagjaink rendelkezésére.

Az 1%-ért

Szeretettel megkérjük a tavaly is Egyesületünket támogatókat, hogy a 2002. évi jövedelemadójuk 1%-át legyenek szívesek számlánkra ez évben is átutalni. Az előző lapszámunkban tévesen jelent meg számlaszámunk, amiért ezúton is elnézésüket kérjük. A helyes szám a s z á m u n k : 19977977-1-04. Felajánlásukat előre is köszönjük.

Horgász Egyesület
vezetősége

Zárótánc vizsga

A Bartók Béla Művelődési Központ gyermek társastánc csoportja félfévi záró nyílt napot tart 2003. február 11-én (kedden) 18.00 órakor. Szeretettel várjuk a kedves gyerekeket, szülőket és minden érdeklődőt. A belépés díjtalan.

Nézzenek a fiókok mélyére!

A sarkadi 2. Sz. Általános Iskola 2003-ban ünnepli fennállásának 75. évfordulóját. Ebből az alkalomból ez év nyarán kiállítás rendezünk, amely az iskola történetét, eddigi eseményeit mutatja be. Egy évkönyvet is megjelentetünk, amelyben fényképekkel is szeretnénk bemutatni az iskola múltját. Kérjük mindazokat, akik régi dokumentumokat, fényképeket őriznek, részünkre átadni szíveskedjenek az iskola titkárságán (Gyulai út 17.). Minden átadott dokumentumról igazolást adunk és minden átvett tárgyat az iskolai kiállítást követően visszajuttatunk tulajdonosának.

Támogató segítségüket előre is köszönve:

Jakó Ferenc igazgató

Az Okmányiroda ügyfélfogadása:

hétfő: 8.00-16.00 óráig
kedd: 8.00-14.00 óráig
szerda: 8.00-16.00 óráig
csütörtök: 8.00-16.00 óráig
péntek: nincs ügyfélfogadás!

Felhívás

Súlyos mozgáskorlátozottak részére

Felhívjuk a súlyos mozgáskorlátozott személyek figyelmét, hogy — a korábbi évek gyakorlatától eltérően — a 2003. évre szóló közlekedési támogatás megállapítása iránti kérelem nyomtatványait nem küldjük ki postán ügyfeleink részére.

A módosított 164/1995. (XII. 27.) Korm. rendelet szerinti közlekedési kedvezmények megállapítása iránti kérelmeket Sarkad Város Polgármesteri Hivatalának 10-es számú irodájában adhatók le.

A tárgyév április 30-ig nyújtható be:

a) a személygépkocsi szerzési támogatás megállapítása;

b) a közlekedési támogatás megállapítása;

c) a személygépkocsi szerzési támogatásra való jogosultságot megállapító 2002. évi határozat érvényességének meghosszabbítása iránti kérelem.

Személygépkocsi átalakítási támogatás és parkolási engedély iránti kérelem a tárgyévben bármikor benyújtható.

Kérelem nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal 10-es számú irodájában beszerezhető. Ugyanitt további felvilágosítás kérhető a támogatásokról és a szükséges igazolásokról.

Sarkad Város Polgármesteri Hivatal, Népjelölti Osztály

Mezőőrt keresnek

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete 16/2001. (01. 26.) sz. határozata alapján a Városgazdálkodási Iroda pályázatot ír ki 1 fő mezőőri munkakör betöltésére.

A felvételi alapszempon-

tok:
- magyar állampolgárság,
- érettségi bizonyítvány,
- erkölcsi bizonyítvány,
- önéletrajz,
- segédmotor jogosítvány.
Elbírálás szempontjából előnyt élvez az, aki

- sarkadi lakos,
- rendelkezik fegyverviselési és tartási engedéllyel.

Kereseti lehetőség a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényben meghatározott besorolás szerint.

A pályázat beadási határideje: 2003. február 18.

Felvilágosítás és jelentkezés: Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodájában (Veress Ferenc. u. 26.) Varga Zoltán irodavezetőnél. Telefon: 375-016.

TISZTELT LAKOSSÁG !

A téli időjárás nem fukarkodik a csapadék mennyiségével és formájával, nagyban megnehezítve ezzel a közterületeinken történő biztonságos közlekedést.

A síkosság elleni védekezés mindannyiunk közös érdeke, mert csak együttes erővel tudjuk ezen rendkívüli időjárás okozta nehézségeket megoldani.

Annak érdekében, hogy minél hatékonyabban tudjunk dolgozni, kérünk valamennyi közlekedőt, gépkocsi tulajdonost, hogy segítse a munkánkat. Nyújtson elsőbbséget a védekezésben résztvevőknek, gépjárműveiket közterületen úgy tárolják, hogy az ne akadályozza munkánkat.

Segítségüket, türelmüket és megértésüket előre is megköszönve tisztelettel:

Városgazdálkodási Iroda

Meghívó

Az Újteleki Iskola Alapítvány és a sarkadi 2. Sz. Általános Iskola szeretettel meghívja Önt és kedves családját az első alkalommal megrendezésre kerülő ALAPÍTVÁNYI BÁLRA.

Időpont: 2003. február 14. 18.00 óra.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési

Központ.

A rendezvény fővédnöke:

Tóth Imre

polgármester, országgyűlési képviselő.

Műsor:

⇒ Stage Dance Club modern tánc bemutatója

⇒ Talentum Művészeti Iskola néptánc csoportjának előadása

⇒ Tombola

⇒ Zene: Bibuci (Czirok Mihály és zenekara)

Belépő vacsorával együtt: 2.000 Ft.

Jegyek elővételben, asztalfoglalással a 2. Sz. Ált. Iskola titkárságán korlátozott számban kaphatók. Ugyanitt támogatójegy 100 Ft-os címletekben vásárolható. Résztételével gyermekeinket támogatja.

Dr. Tóth István, a kuratórium elnöke

Jakó Ferenc, igazgató



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Heti programjaink:

Február 10. (hétfő)

8.00 óra: használtruha és lakástextil vásár, **14.30 óra:** modern tánc tanfolyam, **16.00 óra:** modellezők klubja, **18.00 óra:** Bartók Mozi

Február 11. (kedd)

8.00 óra: használtruha vásár, **14.00 óra:** mozgáskorlátozottak fogadóórja, **15.00 óra:** Röpülj Páva Kör, **17.00 óra:** gyermek társastánc tanfolyam, nyílt nap

Február 12. (szerda)

9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórja, **17.00 óra:** karate tanfolyam

Február 13. (csütörtök)

9-12 óra: ruha és cipővásár, **9-13 óra:** Valentin napi virág és ajándékvásár, **14.30 óra:** modern tánc tanfolyam, **16.00 óra:** modellezők klubja,

Február 14. (péntek)

2. Sz. Ált. Iskola Alapítványi Bálja

Február 15. (szombat)

14.00 óra: Nyugdíjasok farsangja

Szíves figyelmükbe!

A Márki Sándor Helytörténeti Gyűjtemény (Múzeum) nyitvatartási ideje:

- kedd: 8.00-13.00; 14.00-17.00

- csütörtök: 14.00-17.00

- szombat: 9.00-13.00

Csoportos látogatásukat kérjük előre jelezzék a művelődési házban.

A BELÉPÉS DÍJTALAN!

Köszönet...

... mindazoknak, akik így vagy úgy, a maguk módján segítettek a „Sarkad - emlékek, képek, életek” helytörténeti-önismereti kiállítás létrejöttét.

Külön köszönet illeti azokat, akik — felhívásunkra — becses családi emlékeiket ajánlották fel. Ők: Raffai Ferencné, Szabó Gyuláné, Takó Jánosné, Hankó Jenő, Rigó István, Horváth István, Lukács Istvánné.

Önzetlen segítségükért köszönet illeti az alábbiakat:

Tajtiné Máthé Ilona, Nyistár István, Leel-Óssy Veronika Ildikó, valamint a Gimnázium vezetőségét.

Végezetül, de mindenképp följött köszönöm a hajdan volt, jelzett vagy jeltelen sírokban pihenő sarkadiaknak, hogy a Végtelen Időben keresve Őket és reájuk találva, - számomra nagyon jó volt magyarnak lenni.

Szabó István
a helytörténeti gyűjtemény vezetője



Sarkad Televízió

Február 7-i műsora

17.00 órától: Pinceszínház. Második tudományos előadás

- Kistérségi fórum

- Honvédségi toborzó

BARTÓK MOZI

2003. február 10-én 18.00 órakor kerül vetítésre
HARRY POTTER ÉS A TITKOK KAMRÁJA
című színes, magyarul beszélő amerikai film. 14 éven felülieknek. A belépőjegy ára: 300 Ft.

Pályázat

Bérbe vehető helyiségek

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja:

- Sarkad, Béke sétány 1. szám alatti 15 m²-es alapterületű garázst 2003. március 1-től;

- Sarkad, Szent István tér 3/3. szám alatti 28,8 m²-es alapterületű üzlethelyiséget 2003. március 1-től.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani 2003. február 20-án (csütörtökön) 16.00 óráig.

A garázshelyiséget 5 éves, az üzlethelyiséget határozatlan időtartamra lehet bérbe venni, a minimum bérleti díj: 5.500 Ft/m²/év+áfa.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy az Önkormányzat Gazdasági és Európai Integrációs Bizottságának véleménye alapján előnyben részesíthető a település ellátása szempontjából hiányszakmára szolgáltatást nyújtó jelentkező. Több jelentkező esetén a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági és Európai Integrációs Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

Valentin napra

Gondoljon szeretteire

Ajándékozza meg szeretteit Valentin nap alkalmából! A művelődési házban 2003. február 13-án 9-13 óráig Valentin (Bálint) napi virágvásár! Kaphatók még ajándékok és egyéb apróságok.

Sarkadi sportélet



Sarkadi sportélet

Városi teremlabdarúgó bajnokság

A 7. játéknap eredményei

Gold FC – Tüdőkórház 1 : 3 (0 : 1)

Gólszerzők: Juhász illetve Anderlich A. (2), Balogh

A jól záró Gold reteszt csak nehezen tudta feltörni a Tüdőkórház.

Santos – Mosó Team 7 : 0 (2 : 0)

Gólszerzők: Mohácsi (5), Petri (2)

Kiegyenlített első félidő után Mohácsi vezérletével beindult a Santos henger.

Breki és a többiek – Leel-Óssy Kft. 2 : 6 (1 : 2)

Gólszerzők: Hajdú, Hajda illetve Boros és Szűcs L. (2-2), Pásztor, Csizmadia

A vártnál egy kicsit nehezebben, de megérdemelten jutott a három ponthoz a Leel-Óssy.

Gold FC – Korona Söröző 1 : 5 (0 : 3)

Gólszerzők: Kiss I. illetve Tóth I. és Józsa (2-2), Rózsa-völgyi

A kissé tartalékos Gold FC erejéből csak ennyire tellett.

Leel-Óssy Kft. – Tüdőkórház 3 : 5 (2 : 3)

Gólszerzők: Csizmadia (2), Pásztor illetve Balogh (3), Várai (2) Kiállítva: Berke (Tüdőkórház)

Nagyobb volt a tűz, a győzni akarás a Tüdőkórház játékosaiiban és lényegében több helyezetet kidolgozva megérdemelt győzelmet arattak.

Boki Kocsmá – Reál Margit 5 : 3 (3 : 1)

Gólszerzők: Stók (3), Berényi, Gajdács illetve Czégény A., Szabó K. Kiállítva: Tóth J. (Boki)

A Boki végig kezében tartotta a mérkőzés kimenetelét.

Korona Söröző – Sarok Söröző 10 : 2 (3 : 2)

Gólszerzők: Iszáka Z. (3), Józsa (2), Tóth I., Tóth Á., Tóth F., Csatári R. Nagy A. illetve Kanicsár, Balla

Egy félidőn keresztül a Sarok Söröző méltó ellenfele volt a Koronának.

Boki Kocsmá – Geszt 7 : 4 (2 : 2)

Gólszerzők: Berényi (3), Iszáka I. (2), Herczeg, Gajdács illetve Tárnok Z. (3, egyet 7 méteresből), Balogh A.

Sajnos ezen a mérkőzésen is volt egy időszak amikor nem a labda játszott a főszerepet, amihez egy kicsit a játévezető ténykedése is hozzájárult, ám ez nem menti fel azokat a játékosokat, akik nem sportemberhez méltóan viselkedtek. A versenyzőbizottság hasonló esetekben ezek után bizonyos szankciókat fog hozni az érintett csapatokra vonatkozóan. (pontlevonás, bánatpénz elvesztése, kizárás)

Egyébként amikor a játékkal törődtek a csapatok egy igen jó mérkőzést láthattak a nézők, a hamarabb lehiggadó Boki győzelmével.

Síva Plusz – Santos 3 : 5 (3 : 2)

Gólszerzők: Csatári R. (2), Kerek illetve Petri és Marcsó (2-2), Nagy J.

Már nem első eset, hogy a Santos előnyt ad soros ellenfeleinek, nem történt ez másként most sem, ám jó csapatjátékkal és lelkesedéssel a maguk javára fordították a mérkőzést.

Breki és a többiek – Mosó Team 2 : 1 (1 : 1)

Gólszerzők: Váczi, Csikos L. illetve Kiss Zs.

Az egyik legbalszerencsésebb együttes a Mosó Team!

Most az utolsó másodpercben kapott góllal maradtak alul, pedig nem érdemelték vereséget.

Síva Plusz – Geszt 4 : 6 (3 : 2)

Gólszerzők: Kelemen (2), Váradi, Kerek illetve Balogh And. (3). Tárnok Z. (2), Ürmösi

A mai napon a Síva volt az "egy-féldős" csapatunk, hiszen második mérkőzésüket is sikerült nyert pozícióból elveszteniük.

Reál Margit – Sarok Söröző 3 : 0 (0 : 0)

Gólszerzők: Kiss T. (2), Szabó K.

Kiegyenlített első félidő után, a második félidőben Kiss Tamás lett a Reál nyerő embere. A Sarok Söröző - hasonlóan a Mosó Teamhez - már több mérkőzésen közel állt a győzelem megszerzéséhez, de eddig sajnos egyik csapatnak sem jött össze a dolog.

A Tüdőkórház győzelmével újra nyílt lett a bajnokság végső kimenetele!

A góllövő lista élmezőnye:

32 gólos: Balogh Zs. (Tüdőkórház), Tárnok Z. (Geszt), **24 gólos:** Szűcs L. (Leel-Óssy), **22 gólos:** Józsa (Korona), **20 gólos:** Mohácsi (Santos)

A bajnokság állása

1. Leel-Óssy Kft.	14	13	- 1	110:41	39 pont	69
2. Tüdőkórház	14	12	1 1	69:25	37 pont	44
3. Korona Söröző	14	11	- 3	99:34	33 pont	65
4. Boki Kocsmá	14	10	- 4	67:36	30 pont	31
5. Santos	14	10	- 4	67:44	30 pont	23
6. Breki és a többiek	14	6	1 7	38:59	19 pont	-21
7. Síva Plusz	14	5	1 8	56:64	16 pont	-8
8. Gold FC	14	5	1 8	31:48	16 pont	-17
9. Geszt	14	5	- 9	75:72	15 pont	3
10. Reál Margit	14	1	2 10	39:100	8 pont	-61
11. Sarok Söröző	14	-	2 12	27:81	2 pont	-54
12. Mosó Team	14	-	2 12	20:94	2 pont	-74

2003. február 9. (vasárnap)

a 8. játéknap programja:

8.00	Breki és a többiek – Korona Söröző
8.45	Leel-Óssy Kft. – Mosó Team
9.30	Síva Plusz – Gold FC
10.15	Korona Söröző – Santos
11.00	Gold FC – Mosó Team
11.45	Síva Plusz – Sarok Söröző
12.30	Boki Kocsmá – Tüdőkórház
13.15	Geszt – Sarok Söröző
14.00	Reál Margit – Santos
14.45	Boki Kocsmá – Leel-Óssy Kft.
15.30	Reál Margit – Geszt
16.15	Breki és a többiek – Tüdőkórház

Biliárd, ulti, römi

A közelmúltban lezajlott versenyek eredményei:

A Hangulat Presszó biliárd versenyén

1. Jakab János, 2. Ór Tamás, 3. Bálint Szabolcs, 4. Köllös Péter

A Király Söröző kő-römi versenyének végeredménye

1. Orosz Gábor, 2. ifj. Marcsó Károly, 3. Jakab János, 4. Baracsi Attila

Teke

Lassan a tekézők is folytatják versenysorozatukat a Gyula Városi teke bajnokságban, nézzük meg honnan is indulnak az egyes csapatok, mi is volt az őszi bajnokság végeredménye.

A tekebajnokság állása

1. Csepi	13	11	0 2	57:21	22 pont	20060 fa
2. Leel-Óssy-Sarkad	13	11	0 2	56:22	22 pont	19941 fa
3. Tejporgyár	13	10	0 3	53:25	20 pont	19743 fa
4. Kövizig	13	10	0 3	52:26	20 pont	19808 fa
5. Sarkadkeresztúr	13	10	0 3	49:29	20 pont	19697 fa
6. Élésker	13	8	1 4	46:32	17 pont	19051 fa
7. Vállalkozók	13	7	0 6	45:33	14 pont	19598 fa
8. Göndöcs	13	6	0 7	36:42	12 pont	18848 fa
9. Star Bt.	13	5	0 8	36:42	10 pont	18531 fa
10. Giulia Dress	13	5	0 8	35:43	10 pont	18938 fa
11. Mit Bam-Buls	13	4	1 8	31:47	9 pont	18788 fa
12. B	13	1	1 11	18:60	3 pont	17584 fa
13. Közútkezelő	13	1	1 11	18:60	3 pont	16837 fa
14. Csütörtök este	13	0	0 13	13:65	0 pont	14571 fa

Egyéni átlageredmények:

1. Krasznai Gábor 430 fa, 2. Bakos György 421 fa ..., 7. Horváth Lajos 403 fa ..., 11. Sándor György 390 fa ..., 29. ifj. Bakos György 372 fa.

Összeállította: Diószegi Imre

SZOLGÁLTATÁS

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalag-függöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

Tűzifa 1.100 Ft/q ZÉ-FA Kft. Telefon: 375-007, 06-30/557-3252.

Frissítő masszázs Kissné Edit-nél (Ady-Virág u. sarok). Tel.: 06-30/514-3203.

Még mindig a legolcsóbban kedvenceinek: kutya-macskaeledek, fagyasztott áruk és konzervek, száraztápok és kiegészítők, papagáj, díszhal eladás. Mindez a Széles u. 7. sz. alatt (volt piactér).

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képerkeztetés. Tel/Fax/Üzenetrögzítő: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Tölgy tűzifa kuglizva, hasítva eladó, 5 q-tól házhoz szállítva. Bercsényi u. 32. Tel.: 06-30/370-5283.

A Bihar utcai

Baromfi és Élelmiszer bolt

FEBRUÁR 17-TŐL

kibővített élelmiszer választékkal várja kedves vásárlóit. Tej, kenyér is kapható. Továbbra is vásárolhatók előhűtött termékek.

Árainkból:

- egész csirkecomb: 605 Ft/kg
- szárny: 484 Ft/kg
- egész csirke: 524 Ft/kg.

NYITVA TARTÁS: hétfőtől péntekig: 6.00-18.00, szombaton: 6.00-12.00, vasárnap: 6.00-10.00 óráig.

2003. 02. 10-én női-férfi fodrászat nyílik a Szalontai u. 2. sz. alatt (volt Ungor butik).

Sok szeretettel várom meglévő és leendő vendégeimet. Megújult környezet, új melírozási technikák, hajkiegyenesítés, kreatív hajformázás. Nyitás reggel 9.00 órakor.

Kovács Zoltán fodrász.
Pedikűröst, manikűröst keresek.

Napocsibe előjegyezhető febr. 19-re, márc. 5-re, márc. 19-re. Érd.: Ady E. u. 9. és Széles u. 7. sz. alatti tápboltokban.

GÉPJÁRMŰ

VW Jetta 1,6 motor blokk 5-ös váltóval bontásra és 5 db alufelni eladó. Tel.: 06-30/272-0999.

Eladó Volkswagen LT28 kisbusz. Tel.: 06-30/307-7910.

ÁLLAT

Bábolnai napos csibe előjegyezhető február 19-től. Nagy Kálmán u. 21/a, tel.: 271-152, Gyulai út 50, tel.: 270-593.

7 db malac eladó Szív u. 17. (12 hetesek)

Hízó és kisbálás lucerna széna (240 db) eladó Szalontai út 34. Tel.: 375-492.

Malac eladó Rákóczi u. 12. Tel.: 271-546.

Malac eladó Diófás u. 37.

Házinyúl eladó Veress S. u. 51. Tel.: 270-445.

INGATLAN

Dr. Tóth István ügyvéd hirdetései.

Eladó ingatlanok:

» **Sarkadon, a központ-hoz közel, a Vasút utcában** 3 szobás, összkomfortos családi ház. Iár: 5.000.000 Ft.

» **Sarkadon, a Magyar utcában** 5 szobás, 3 fürdőszobás, galériás, amerikai konyhás, 2 garázsos, 320 m²-es, összkomfortos családi ház. Iár: 10.000.000 Ft.

» **Széles utcában** 90 m²-es, 2 szobás, összkomfortos családi ház. Iár: 3.500.000 Ft.

» **Mérleg utcában** kb. 60 m² alapterületű 1 szobás, összkomfortos családi ház nagy kerttel. Iár: 1.800.000 Ft.

» **Hajdú utcában** 80 m²-es, 3 szobás, összkomfortos családi ház. Iár: 1.800.000 Ft.

» **Sarkadkeresztúri út 10.** 3 szobás, összkomfortos családi ház. (Érdeklődni a helyszínen is lehet.) Iár: 3.500.000 Ft.

» **Damjanich utcában** 2 szoba, konyha, összkomfortos családi ház. Iár: 1.600.000 Ft.

» **Szalontai út 21.** 2 szobás, összkomfortos családi ház. Iár: 2.200.000 Ft.

» **Szalontai út 51.** 2 szobás, összkomfortos családi ház (érdeklődni lehet a helyszínen is). Iár: 2.800.000 Ft.

» **Csorváson, Széchenyi u. 26.** sz. alatt, központi fekvésű, 2 szobás, de 2 család részére alkalmas családi ház (érdeklődni lehet a helyszínen is). Iár: 3.200.000 Ft

» **Sarkadon** 2 szobás, összkomfortos családi ház kis kerttel. Iár: 2.300.000 Ft.

» **Sarkadon, Cukorgyár 8/2.** sz. alatti lakás eladó. (Érdeklődni lehet a helyszínen, vagy telefonon: 270-156, 06-30/501-99-03.) Az eladót kertés házra történő csere is érdekl.

Bérbeadás:

» **Sarkad, külterület** 0626/13 hrsz-ú területből 5788 m² terület

» **Sarkad, külterület** 0626-12 hrsz-ú területből 2877 m² terület.

Érdeklődni a fenti ingatlanokról Dr. Tóth István ügyvédnél lehet személyesen, vagy telefonon: 06-66/375-408, 06-30/9-839-213.

Ház eladó Pacsirta u. 15., emeleti lakásra is cserélném. Tel.: 06-30/487-8974.

Anti u. 12. sz. kertés házamat emeleti lakásra is cserélném. Tel.: 06-30/451-7828.

Munkás u. 44. sz. alatti családi ház eladó.

2 szobás ház eladó Dózsa u. 22. Tel.: 06-70/273-7596.

Bontásra tanya eladó. Tel.: 271-499.

Összkomfortos ház eladó Nagymező u. 21.

Ház eladó Dessewffy u. 33.

Tel.: 06-30/272-0999, 271-716.

3 szobás lakás eladó Szalontai u. 2. Tel.: 375-586.

Magyar u. 49. sz. 3 szobás, nappalis, nagykonyhás ház eladó. Tel.: 06-30/269-0012.

Eladó vagy elcserélném tömblakásra központhoz közeli 3 szobás, összkomfortos lakásomat. Tel.: 375-668.

Ház eladó Zsarói u. 13/a. Tel.: 06-70/231-8654.

EGYÉB

Telek eladó. Tel.: 06-30/2056-004.

3 égős, vezetékes gáztűzhely, fekete-fehér tévé, 2 db fotel eladó Gárdonyi u. 9/b.

Pentium I. számítógép billentyűzettel és egérrel eladó. Iár: 22.000 Ft. Érd.: Epreskert u. 4/a. Tel.: 270-188.

Bolti eladót keresek. „Csillag” ABC, Sarkadkeresztúri út 38.

Sarkadon bevezetett vendéglátó egység kiadó. Tel.: 06-30/321-4252.

Textima ipari sima és szálás összevarrógép eladó. Tel.: 06-30/434-3100.

Eladó: szobai, konyhai, nappali bútorok, ágyak és ülőgarnitúrák. Bútoros belőle kihúzható ágygal, fagyasztók 60 és 300 l, villanybojler 80 l, tévék, videók, magnók, olajradiátor, babakocsi, mosógépek, gáztűzhelyek és sok más cikk a Jókai u. 26. sz. alatti Használt Bizományi Kereskedésben. Nyitva: h-v: 9.00-19.00-ig. Tel.: 06-30/307-7910.

Zöldfa u. 26. sz. alatti közművesített építési telek 966 m² eladó. Érd.: 06-20/9589-136, vagy Szent I. tér 26.

Az Avon tanácsadónk jelentkezését várja Sarkad és környékéről. Árengedmény, sminktanfolyam, termékbeutató. Tel.: 271-260, 06-20/9-326-234.

Eladó zöld-fehér gyermek bútor, fehér kétajtós szekrény, 2 db bambusz kanapé. Tel.: 271-803.

2 db ruhás szekrény eladó. Érd.: Rózsa u. 27. Tel.: 06-30/361-5255.

Eladó: Simson 51-es motorkerékpár, új malmikocsik, fatűzelésű bojler, és egy szilárdtüzelésű kályha. Diófás u. 22. Tel.: 270-958.

20-70%-os téli vásár a Maya Moda Divatáru üzletben!!! Minden kedves vásárlót szeretettel várunk!

89-es jó állapotú Trabant lejárta műszakival eladó. Ugyanitt C18-as új fali gázkazán eladó. Tel.: 06-70/512-3461.

Plüss ülőgarnitúra, fehér konyhaszekrény, konyha asztal, előszobafal, fogas, ágygyá alakítható heverő eladó Bakrét u. 2. Tel.: 375-677.

Köszönetnyilvánítás

„Pihenj csendesen a csillagok közt,
hol nincs már több fájdalom,
De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

Szekeres Lajosné

szül.: Csuba Viktória – élt 77 évet –
(Dessewffy u. 22. sz. alatti lakos)

temetésére eljöttek, sírjára a kegyelet és a tisztelet virágait helyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet dr. Szabó Zoltán házi orvosnak és aszisztensének, Mártikának.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

CZEGLÉDI ANDRÁS

(Sarkad, Ady E. u. 36. sz. alatti lakos)

temetésére eljöttek, sírjára a kegyelet és a tisztelet virágait helyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló felesége, fia, menyé és unokája

TÉL VÉGI VÁSÁR

a Pelenkaboltban (Polgármesteri Hivatal mellett).

- ▼ kabátok
 - ▼ termópulcsik
 - ▼ termó kertésznadrágok
 - ▼ termó együttesek
 - ▼ kesztyűk, sapkák akciós áron!
- ▲ Nyitva: hétfőtől péntekig: 9-16; szombaton: 9-12 óráig.
▲ Várjuk kedves vásárlóinkat!

VASS

SÁNDORNÉ

(Hold u. 9.)

február 7-én ünnepli

70. születésnapját.

Szeretettel köszöntik:
Lánya és családja
Fia és családja

Használtruha és lakástextil

vásár

minden hétfőn

8-12 óráig

a művelődési házban.

Sooter's Fotó

ELKÖLTÖZÖTT!

Polaroid igazolványkép készítés azonnal a Szőlőskert ABC-ben (Sánc u. 1.). Színesfilm előhívás-nagyítás ajándékfilmmel az Ungor-féle élelmiszer kereskedésben. (Árpád fejedelem tér 8.)

HIRDETÉSFELVÉTEL

HIRDETÉSEIT A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN (SARKAD, VÁR U. 2/B) ADHATJA FEL MUNKANAPOKON 8-16 ÓRÁIG TELEFON: 66/375-300

A Sarkad TV hirdetési díja – ha a Sarkad Városban is hirdet – csak 80 Ft. soronként



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374